



ఐపిఎల్ తరహా లీగ్ ఏర్పాటు

సంపన్నమైన క్రికెట్ కోసం సాధి యోచన



స్వాధీనీ, ఏప్రిల్ 15 (సమసమాజం): ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ లాంటిదే తమ దేశంలోనూ ఏర్పాటు చేయాలని యోచిస్తున్న సాధి అరేబియా ఐపీఎల్ యజమానులను సంప్రదిస్తోందన్న వార్తపై టీసీసీబి స్పందించింది. ప్రపంచంలోనే అత్యంత సంపన్న టీ20 లీగ్ ను ఏర్పాటు చేసేందుకు సాధి రెడీ అవుతోందని, అదే జరిగితే ఐపీఎల్ కు పోటీ తప్పదంటూ వార్తలు వచ్చాయి. ఈ వార్తపై తాజాగా టీసీసీబి స్పందించినట్లు తెలుస్తోంది. ఇలాంటి లీగ్ లో అందరుకు టాప్ ఇండియన్ క్రికెటర్లను అనుమతించమని తేల్చి చెప్పినట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే ఇలాంటి విధానం కొనసాగుతోంది. విదేశీ లీగ్ లో ఇండియన్ క్రికెటర్లు ఆడకుండా టీసీసీబి నిషేధం విధించింది. అయితే, సాధి ప్రభుత్వం కనుక క్రాత్ టీ20 లీగ్ ఏర్పాటు చేస్తే టీసీసీబి విధానంలో కొంత మార్పు వచ్చే అవకాశం ఉందన్న వార్తలు కూడా వచ్చాయి. ప్రపంచంలోనే అత్యంత సంపన్న టీ20 లీగ్ ఏర్పాటు కోసం సాధి అరేబియా ఏర్పాటు కాలంగా చర్చలు జరుపుతున్నట్లు 'ది ఏజ్' పేర్కొంది. సాధి అరేబియా చేస్తున్న ఈ ప్రయత్నాలు పట్టాలెక్కాలంటే తొలుత ఇంటర్నేషనల్ క్రికెట్ కౌన్సిల్ అనుమతి తప్పనిసరి. కాగా, క్రికెట్ పై సాధి అరేబియా ఆసక్తిగా ఉన్నట్లు ఇటీవలే ఐసీసీ బెర్లిన్ గ్రేగ్ బర్లీ పేర్కొనడం గమనార్హం. ఇతర లీగ్ లో టాప్ ఇండియన్ ప్లేయర్లు ఆడేందుకు అనుమతి ఇవ్వలేమన్న టీసీసీబి. ప్రాంచైజీ భాగస్వామ్యాన్ని మాత్రం అవలంబించినట్లు అన్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం భారత్ కు ఆడుతున్న ఏ ఆటగాడినీ ఇతర లీగ్ లో ఆడేందుకు అనుమతివ్వలేమని టీసీసీబి అధికారిని ఉంటున్నట్లు 'ఇండియన్ ఎక్స్ ప్రెస్' పేర్కొంది. అయితే, ప్రాంచైజీలను మాత్రం తాము అవలంబించే అయిన పేర్కొన్నట్లు తెలిపింది. అది వారి వ్యక్తిగత నిర్ణయాలకే వదిలేస్తున్నట్లు అయిన పేర్కొన్నారు. ఐపీఎల్ ప్రాంచైజీలు దక్షిణాఫ్రికా, దుబాయ్ వెళ్లడాన్ని మనం చూశామని, కానీ వారికి తాము 'నో' చెప్పలేదని అన్నారు. ప్రపంచంలోనే ఏ లీగ్ లోనైనా తమ జట్టు ఉండాలనుకోవడం వారిద్దరూ అన్నారు.

ఢిల్లీకి వరుస ఓటములు

ఐదో ఓటమిని మూటగట్టుకున్న వార్డర్ సేన ఆరెస్ నిజాం గ్రౌండ్ లో 23 పరుగులతో ఢిల్లీ చిత్తు

బెంగళూరు, ఏప్రిల్ 15 (సమసమాజం): బెంగళూరు వరుస ఓటములకు గుడ్ బై చెప్పింది. ఢిల్లీ ఐదో ఓటమిని మూటగట్టుకుంది. ఆరెస్ నిజాం గ్రౌండ్ లో ఢిల్లీని 23 పరుగులతో చిత్తు చేసింది. అర్పిబీ పేసర్లు చెలరేగడంతో ఢిల్లీ బ్యాటర్లు చేతులెత్తేశారు. ఏకంగా ముగ్గురు డకోట్ కావడంతో ఢిల్లీ కోలుకోలేకపోయింది. చిన్న స్వామి స్టేడియంలో ఆతిథ్య బెంగళూరు సత్తా చాటింది. బ్యాటింగ్, బౌలింగ్ లో చెలరేగి ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ ను 23 పరుగుల తేడాతో మట్టి కరిపించింది. టాప్ ఓడి బ్యాటింగ్ కు దిగిన బెంగళూరు నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 6 వికెట్లు కోల్పోయి 174 పరుగులు

చేసింది. 175 పరుగుల లక్ష్యంతో ఐదోకి దిగిన ఢిల్లీ. తొలి దశలోనే కోలుకోలేని దెబ్బతిగింది. పవర్ ప్లేలోనే 4 వికెట్లు కోల్పోయి కష్టాల్లో పడింది. మనీష్ పాండే(50) ఒంటరి పోరాటం చేశాడు. చివర్లో అమన్ ఖాన్(18) ధాటిగా ఆడినా ఫలితం లేకపోయింది. ఆరంగేట్రం మ్యాచ్ లోనే అర్పిబీ పేసర్ విజయ్ కుమార్ మూడు వికెట్లతో సత్తా చాటాడు. సొంత మైదానంలో డూషెన్ సిన్ సేన రెచ్చిపోయింది. ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో రెండో విజయం సమోదా చేసింది. విరాట్ కోల్హా ఆర్డర్ శతకం బాదడంతో 174 రన్స్ చేసింది. ఆ తర్వాత బౌలర్లు చెలరేగడంతో ఢిల్లీని 151 రన్స్ తో పరిమితం చేసింది. ఢిల్లీ బ్యాటర్లలో మనీష్



కోహ్లీకి అసలైన వారసుడు శుభేమన్ గిల్
పాక్ క్రికెటర్ రమిజ్ రాజా అంచాన

స్వాధీనీ, ఏప్రిల్ 15 (సమసమాజం): టీమిండియా మాజీ సారథి విరాట్ కోహ్లీ ప్రపంచంలోనే అత్యంత ప్రతిభ కలిగిన క్రీకెటర్లలో ఒకడు. మరి అతడి తర్వాత ఎవరన్న ప్రశ్నకు పాకిస్తాన్ మాజీ క్రీకెటర్ రమిజ్ రాజా సమాధానం చెప్పాడు. ఆ ఆటగాడు మరెవరో కాదు, శుభేమన్ గిల్. దాదాపు ప్రతి ఫార్మాట్ లోనూ సెంచరి సాధించిన గిల్. ఐపీఎల్ లో గుజరాత్ టైటాన్స్ ను ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నాడు. పంజాబ్ కింగ్స్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో 49 ఐదు ఓవర్లలో 67 పరుగులు సాధించాడు.



కాంతారం వదలని పరాహరూపం
బ్రహ్మీ మ్యూజిక్ ఆరోపణలతో పాటుపై నిషేధం

స్వాన్ ఇండియా స్టూడియో ప్రేక్షకాదరణ పొందిన కన్నడ చిత్రం 'కాంతార' వివాదం మళ్లీ తేరపైకి వచ్చింది. ఉత్తర కర్ణాటక గిరిజన సంప్రదాయం ఆధారంగా రిషబ్ శెట్టి నడిచి, దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం చిన్న సినిమాల్లో సంవలనంగా నిలిచింది. అంతా బాగానే నడిచినా ఇందులో 'పరహా రూపం' మాత్రం వివాదంలో చిక్కుకుంది. కేరళ హై కోర్టు ఈ చిత్రానికి మరో ఫాక్ ఇచ్చింది. ఆ సినిమాలో పరాహ రూపం సాంగ్ ను కాపీ కొట్టారంటూ తాయికాడం బ్రిడ్జ్ మ్యూజిక్ బ్యాండ్ ఆరోపణలు చేస్తూ కోర్టు కేసింది. ఆ కేసు విచారణ చేపట్టిన కేరళ కోర్టు. బ్రిడ్జ్ మ్యూజిక్ బ్యాండ్ ఆరోపణలు కొట్టిపారేసింది. ఈ పాట విషయంలో చిత్ర బృందం ప్రాథమిక కాపీ రైట్స్ చట్టాన్ని ఉల్లంఘించిందని, అందువలనే ఆ పాటపై నిషేధం కోర్టు తీర్పునిచ్చింది. ఈ కేసుకి సంబంధించిన ఆధారాలను మే 4లోపు ఆధారాలను పూర్తి చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించింది.



సోనాల్ షోహాద్ ఆరంభోత్

నటిగా మోడల్ గా గాయకురాలిగా తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్న సోనాల్ షోహాద్ గురించి అందరికీ తెలుసు. కేవలం సినిమాల్లోనే కాకుండా సోషల్ మీడియా ద్వారా కూడా అభిమానులకు టాప్ లో ఉంటుంది. ఎప్పుడైతే తన పర్సనల్ లైఫ్ తో పాటు ప్రాఫెషనల్ లైఫ్ కు సంబంధించిన విషయాలను అభిమానులతో పంచుకుంటుంది. అయితే తాజాగా ఈ హాట్ బ్యూటీ ఐన్ స్టా వేధికగా ఓ ఫోటోను షేర్ చేసింది. అందులో బికినీ వేసుకొని సోనాల్ షోహాద్ రచ్చ చేసింది. ధైర్య అందాలను చూపిస్తూ, కుర్రకారు గుండెల్లో హీటు పుట్టిస్తోంది. అసలే వేసవి కాలం ఆ వేడిని తట్టుకోలేక విపరీతంగా చెమటలు కార్చు కంటుంటే... ఆమె హాట్ ఫోటోలు చూపిస్తూ మరంత హీటిక్కిస్తుంది. కాలింగ్ గ్లాస్ పెట్టుకొని పింక్ కలర్ ట్రా.. పైన బీబీ పింక్ కోట్ వేసుకుంది. క్లీవేజ్ పోతో పాటు ఎద అందాలు కనిపించేలా ఫోటో దిగింది. ఈ ఫోటోను నెట్టింటి పోస్ట్ చేసి సోషల్ మీడియాను ఓ ఊపు ఊపేస్తుంది. సోనాల్ షోహాద్ పోస్టు చేసిన ఈ ఫోటో చూసిన నెటిజెన్లు పెద్ద ఎత్తున కామెంట్లు చేస్తున్నారు. నీ అందాలను తట్టుకోలేకపోతున్నా చెబుతున్నానే తడిసి ముద్దుయిపోతున్నాం అంటూ చెబుతున్నారు. బికినీలో అదిరిపోయావని కొందరు.. ఆ కోట్ కూడా తీసేసి ఫోటోలు దిగితే బాగుందని మరికొందరు అంటున్నారు. జస్టుట్ సినిమాతో సినీ రంగంలో అడుగు పెట్టి ఆ ఢిల్లీ భామ.. లెజెండ్ సినిమాతో టాలీవుడ్ లో అడుగు పెట్టింది. ఆ తర్వాత పండగ చేస్తూ షేర్ సైజ్ జీరో డిక్రీటర్ రూల్స్ ది ఫోన్స్ చిత్రాల్లో కూడా నడిచింది మెప్పించింది. ఈ తర్వాత విక్రమ్ వెంకటేష్ వరుడ్ తేజ్ కాంబోలో వచ్చిన ఎఫ్ 3 సినిమాలోనూ సందడి చేసింది. ఎఫ్ 3 సినిమా సక్సెస్ అవుతుంద.. అందులోనూ షోహాద్ పాత్రకు మంచి మార్కులు పడడంతో మరో సినిమా కోసం వేచి చూస్తోంది. ఈ అమ్మడుకు అంతగా ఆఫర్లు రాకపోవడంతో సోషల్ మీడియాను అడ్డాగా మార్చుకున్నట్లు కనిపిస్తోంది. గ్లామర్ డోస్ ను విపరీతంగా పెంచి కుర్రకారుకు నిద్ర లేకుండా చేస్తోంది. ఎప్పుడైతే తన గ్లామరస్ ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ తన ఉనికిని చాటుకుంటోంది.



వివాదాల నిలబెట్టే జాబితా మూడో స్థానం దక్కించుకున్న రష్మిక

సాయిధరమ్ సినిమాలో మాటింగ్ పార్ట్ పూర్తి

పవన్ కళ్యాణ్ చేతి నిండా చాలా సినిమాలు వున్నాయి. అటు రాజకీయంగా కూడా చాలా బిజీ గా ఉంటాడు. అందుకని ఒప్పుకున్న సినిమాలకి తగు న్యాయం చెయ్యాలని చూస్తున్నాడు పవన్ కళ్యాణ్. అందుకే ఇప్పుడు పూర్తిగా సినిమాలు మాడే దృష్టి పెట్టినట్లున్నాడు. ఆమధ్య సముద్రపు దర్శకత్వంలో తన మేనల్లుడు సాయి ధరమ్ తేజ్ తో చేస్తున్న సినిమాలో పవన్ కళ్యాణ్ తన పాత్ర మాటింగ్ పూర్తి చేశాడు. ఆ సినిమాకి పవన్ కళ్యాణ్ బాల్స్ ఏమీ లేదు. వాళ్ళకి కూడా రామన్న రోజుల్లో కొన్ని డేట్స్ తీయించి ఆ సినిమాని కూడా పూర్తి చేయాలనే యోచనలో పవన్ కళ్యాణ్ ఉన్నాడని తెలిసింది. రాజకీయంగా తను బిజీ అయ్యే సమయానికి ఈ సినిమానే ఒకటొక్కటి పూర్తి చేసి, ఎలెక్షన్ వచ్చే సమయానికి కొన్ని సినిమాలు విడుదల అయ్యేట్లు చూసుకుంటున్నట్లుగా భోగట్లా. ఇవే కాకుండా ఇంకా కొన్ని లైన్ ఆఫ్ ఉన్నాయని కూడా తెలుస్తోంది.

సినిమాలు పూర్తి చేసే పనిలో పవన్ కళ్యాణ్